

原霞景小学改建公办幼儿园

历下区二环东路以东、经十路以南公办园将划片招生

本报9月7日讯(记者 徐洁) 今秋开学,位于济南东部的历下区霞景小学并入新建的辅仁学校。9月7日,记者从历下区教育局获悉,霞景小学原址将改建为一所公办幼儿园——牧童幼儿园,预计将于今年年底招生。

9月7日,记者在原霞景小学校园内看到,所有师生已全部搬到对面500远的辅仁学校。教学楼内,只剩下下井村自办的学前班。叶老师是学前班唯一一名教师,管着班里3名年龄前的孩子。“附近没有公办幼儿园,下井家园的孩子大部分在外面的幼儿园上学,因为外面的幼儿园每天有两餐两点,方便在外上班的家长。”叶老师说。

一墙之隔的下井家园居民柴振红3岁半的小孙女也在此上幼儿园。

“如果霞景小学能改建成公办幼儿园就太好了,即使花点学费也能接受。”柴女士说,她盼着改造后的幼儿园能建食堂,让孩子在园中吃两餐两点,能安装专业的游乐设施,让孩子在漂亮的幼儿园里度过童年。

历下教育局副局长王公泽介绍,一直以来,旅游路两侧和下井家园附近没有公办幼儿园,教育部门一直在寻找合适的位置办一所像样的公办园,满足该片区孩子入园。今年9月,霞景小学并入新建的济南辅仁学校,历下区有关部门认为,原霞景小学校址无论地理位置、校舍条件,如改建成公办园可以最大程度地满足周边居民入园需求。

小学校舍改建幼儿园,卫生间、功能室都要重新改造。王公泽说,与小学不同,幼儿园的每间教室都要有

独立的卫生间,功能室、室外地面也要重新改造,每个教室设备配备预算10万元,整个幼儿园改造预计投资300多万元。

牧童幼儿园建成后,将按照当前公办园标准收费,辐射周边下井家园、中井片区,初步确定招生规模为9个班,容纳300多名幼儿就学,预计最快11月底正式招生。

王公泽介绍,今年,历下区新建、改建10所幼儿园,其中6所公办园,4所双轨制收费的普惠性幼儿园。目前,已有3个开园招生,本月底还将有3所幼儿园开始招生。待牧童幼儿园开园后,历下区二环东路以东、经十路以南将做到幼儿园片区无缝衔接,这一区域内的公办幼儿园将能划片招生,片区范围不包括配建幼儿园的小区。

省实验西校区已开工建设

预计明年9月底开始招生

本报9月7日讯(记者 陈伟) 7日,槐荫区举行第28个教师节表彰大会,划拨100万元奖励优秀教师及学校。从会上,记者了解到,省实验中学西校区目前已开工建设,预计明年9月底开始招生。

7日,在表彰大会上,槐荫区教育局相关负责人介绍说,市民关注的山东省实验中学西校区目前已经开工建设,投入使用。“路劲御景城幼儿园和小学、阳光100中学已经正式移交教育局,可解决两大社区业主的子女就学问题。绿地泉景园也和教育局签订了配套学校的移交手续。”

槐荫区2012年投资2500万元,用于校舍改建,目前,汇英小学综合教学楼已经通过招标,即将开工建设;楚庄小学综合楼已经进入主体施工阶段;美里湖第一小学将于年底竣工并投入使用;古城小学综合楼工程已接近尾声。

“我们还投入302万元,对槐荫中学、营东小学的教学设备进行了升级改造;投入350万元,对辖区13所学校的标准化考场和指挥中心进行规划建设。2012年下半年,我们还将投资1000万元,为槐荫区公办学校和幼儿园配备保安和监控设备,保证师生安全。”该负责人说。

天桥区5名教师被评为首届感动天桥教育人物

本报9月7日讯 7日,在第28个教师节来临之际,天桥区教育系统举行了教师节系列庆祝活动,同时表彰了“区优秀教师”、“区优秀教育工作者”、“区特级教师”、“感动天桥教育人物”、“天桥教育精英团队”和“尊师重教先进个人”等奖项。

其中,“区特级教师”、“感动天桥教育人物”为天桥区首次评选。制锦市街小学施丽娟、汇才学校杨润红、锦鲤街小学刘文正、明湖中学梁向阳、大桥镇王家镇小学张超付五名教师被评为首届“感动天桥教育人物”。

(李飞 艾国庆)

中学生也有导师带

7日,山师附中实行全员导师制,每个学生配备一名指导教师,学习、成长的困惑与各种难题,都可以单独找导师解决。导师的职责为建立学生成长档案,每两周至少与学生结对谈心,每月电话访问一次家长等,图为学生与导师拥抱。

本报记者 周青先 徐洁 摄影报道



全国消灭可避免盲行动组织北京权威眼病专家全国免费巡诊,近日将抵济南天仁医院

白内障、眼底病 救治通知

根据世界卫生组织(WHO)“视觉2020行动”文件,全国消灭可避免盲行动在全国陆续展开,目前已救治20000余名眼病患者使其重见光明,该活动近日将抵济南举行免费检查救治。届时北京专家团权威眼病专家将携带先进眼病检测仪器,采用最新国际医学科研发采为广大眼病患者一对一免费亲诊,并实施国家药品医疗救治。

2004年,在世界卫生组织“视觉2020行动”指导下,我国百余位中、西眼科专家对2万余例眼病患者进行了长达5年的跟踪研究,终于成功的找到了眼病的真正成因——“血、脂、病”,且于2010年9月开始在北京同仁医院,301医院,上海华山医院,广州中山医院临床应用并取得巨大成功,经治疗者7天之内几乎全部见到明显疗效。因其见效快、治疗彻底,将代替手术成为眼病首选治疗方法。

迎风流泪、角膜结膜炎、老花眼、眼疲劳及白内障术后调理等眼病患者。

救治内容:

- 1、凡申请参加活动且符合救治条件的患者可到由组委会指定的医疗机构接受国际先进的眼科仪器裂隙灯、远红外眼底分析仪等免费检测。
- 2、北京著名眼科教授亲诊,北京同仁、首医附院、301医院等权威眼病专家免费一对一亲诊,复诊并制定个性化的治疗方案,实施国家药品医疗救助。

特别提示:

由于救治名额有限,凡申请参加此次活动者务必提前电话报名,经组委会审核通过后,再通知到指定的医疗机构接受北京专家的亲诊和救治,未报名预约的患者现场不予挂特,敬请谅解。

每日报名接待时间:8:30-18:00, 申请报名电话:

0531-68802400 68802411

救治对象:

白内障、青光眼、玻璃体浑浊、眼底出血、眼底黄斑变性、视网膜病变、角膜云翳、白障、视神经萎缩、

宁肯多送几朵,也不能比别人差

教师节送花刮起攀比风

本报9月7日讯(见习记者 刘雅菲) 随着教师节的临近,济南的鲜花市场再次热了起来,一些热门花卉价格涨了近一倍,大学生和中小学生家长成为买花的主力军。

小路和小孙是山东大学大二的学生,今年教师节她们宿舍的六位同学打算凑钱给辅导员买一束鲜花。前几天她们到解放桥花卉市场打听价格,一束康乃馨大约60块钱。可今天来订花时一问价钱,一束同样的花涨了40块钱。

解放桥花卉市场一家花店的店主刘女士说,这几天

买花的人明显多了,基本都是送给老师,所以康乃馨卖得最好。大约从9月5日开始,康乃馨的价格就从每枝1元左右上涨至近2元。

李女士的女儿今年上小学四年级,她到金渤海花卉市场,想要订一束花让孩子在教师节送给班主任。李女士先问了问店主来订花的家长大都订什么花,多少朵。店主回答说大多是订20到26朵康乃馨,中间加一枝百合。李女士想了想决定订30枝红色康乃馨,中间加三枝百合花。记者问她为什么要这样选择,李女士说:“一年就送一次,要

是自己孩子的花太少了,跟别的同学送的一比肯定不好看,既然已经打算送了就送好的。”听到李女士这么说,花店的店主笑着说:“这几天来订花的家长基本都这么想,要不就订一样的,要不就多订几朵,反正不能比别人差。”

对此,济南市甸柳一小的李老师说:“其实,孩子不用买什么礼物送给老师,送一张贺卡或者表达一句问候,老师就很高心了。老师们更不会去比哪个孩子送的礼物贵重,或者送的鲜花更多,所以家长们完全不需要有这种担心。”

银座汽车齐鲁秋季车展魅力闪耀

——销量再创新高 多重礼遇精彩继续

本届齐鲁秋季车展,银座汽车倾情特推的豪华参展阵容和各项优惠活动持续升温,银座汽车各品牌、高新会展中心VIP接待中心销售火爆。

强势品牌销量增长迅猛

车展前两天,银座旗下一汽-奥迪、一汽-大众、上海大众、上汽通用别克、上海大众斯柯达、长安福特、长安马自达等品牌为广大消费者量身定制了尊享购车计划,消费者在享受购车权益的同时,更有汽车金融、二手车置换、保险、维修等一站式服务,多重特权助力销量再创新高,同比增长62.99%。

首发品牌首秀成绩斐然

首次亮相齐鲁车展的长安标致雪铁龙DS、广汽三菱、广汽菲亚特、北京汽车等五

大品牌充分利用车展契机,进行全方位营销,赢得了广大消费者的青睐。

精品二手车游点燃激情

银座汽车为广大车迷精心打造的银座第一站精品二手车巡游活动吸引了众多车迷的认可与称赞。劳斯莱斯幻影、宾利欧陆飞驰、GT、悍马H2、保时捷911、法拉利612、099、兰博基尼6000超级跑车、等等了解到,广大车迷纷纷致电银座汽车咨询车型、售价,已有多部精品二手车花落有主。

VP专享尊享精致汽车生活

银座汽车联合中国工商银行山东省分行在高新区会展中心专设VIP接待中心,客户在购车、购车的同时,品牌精致茶歇,欣赏精彩演出,尊享专属金融服务,充分体验了银座汽车倡导的汽车生活。